Artannes sur Thouet, Bellevigne-les-Châteaux, Distré,

Le Coudray-Macouard, Les Ulmes, Rou-Marson, Varrains, Verrie
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Distré, le 1er janvier 2021
CHARTE DE VIE ET FONTIONNEMENT 2021
DES FOYERS JUNIORS
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Les Foyers juniors sont des espaces d’accueils pour les enfants des communes d’Artannes, Bellevigne-les-Châteaux, Distré, Rou-Marson, Varrains et Verrie. Ils sont directement gérés par l’Association Familles Rurales Intercommunales Enfance Jeunesse Culture et loisirs (A.F.R.I.E.J Culture et Loisirs).
Périodes d’ouvertures et animations proposées :
Le foyer junior de Distré sera ouvert tous les vendredis et samedis pendant les périodes scolaires sauf les samedis avant les vacances. Ouverture les vendredis de 16h30 à 18h30 les samedis de 10h à 14h dans le local du foyer des jeunes de Distré.

Le foyer junior de Chacé ne sera plus ouvert les vendredis soir de 16h30 à 18h30 mais il sera ouvert tous les mercredis et samedis pendant les périodes scolaires de 10h à 14h à la salle des Paillons.
Le foyer junior de Rou sera ouvert tous les vendredis de 16h30 à 19h dans la maison du Pressoir.
Pendant les vacances scolaires nous proposons également des créneaux d’ouvertures : 

Distré du lundi ou vendredi de 10h à 14h.
Chacé du mercredi au vendredi de 10h à 14h.
Rou du lundi au mercredi de 10h à 14h.

Ouverture des foyers en année civile et plus en année scolaire.
C’est-à-dire de Janvier 2021 à janvier 2022. (Ce dernier trimestre est offert).
Des plannings d’animations seront affichés sur les foyers et toutes les informations seront transmises par SMS. (Inscriptions repas ou sorties, fermeture exceptionnelle).
Nous proposerons des repas communs à thèmes (certains midis) et des sorties (certains après-midis ou soirées) moyennant un coût financier supplémentaire sans obligation de participer.

1. ACCES AUX FOYERS JUNIORS :
L’accès aux foyers juniors est exclusivement réservés aux membres en classe de CE2-CM1-CM2. Les inscriptions sont prises sur place par l’animateur référent. Le jeune est libre de venir et partir comme il le souhaite uniquement avec l’autorisation du responsable légal.
Il devra cependant informer l’animateur dès l’instant qu’il quittera le local.

L’animateur ou les membres de l’association ne pourront être responsables si un accident survient hors du local ou en dehors des animations organisées par l’AFRIEJ.
Si un jeune venant d’une autre commune souhaite adhérer au foyer junior, celui-ci devra être parrainé par un membre.
Si certaines activités sont limitées en place, les jeunes d’Artannes, Bellevigne-les-Châteaux, Distré, Rou-Marson, Varrains et Verrie seront toujours prioritaires.

2. COÛT D’ADHESION :
35 € à l’inscription de l’enfant pour l’année civil.
· 1 séance d’essai gratuite.
· Adhésion à Familles Rurales demandée afin de répondre aux conditions d’assurance : 29€. Peut être souscrite en Janvier 2021. Un formulaire sera à compléter lors d’une nouvelle adhésion.
3. REGLES DE VIES EN COMMUNAUTE
La vie en collectivité implique certaines règles.

Les foyers juniors doivent être des espaces conviviaux, d’entraide où la bonne humeur règne.

Pour le bien de tous, il est évident que je dois respecter tous les membres des foyers, de l’association, de l’équipe d’animation, ainsi que les intervenants, parents… Par respect, il faut entendre le refus de tout acte de violence, de racisme, de xénophobie, d’homophobie, et de machisme.
Pour profiter pleinement des activités, je me dois de faire attention à ce que j’utilise. Je m’engage également à prendre soins des locaux et quand il le faut, je participerais aux tâches d’entretien.
4. ACTIVITES
La vocation principale de l’association est de proposer une action éducative. Nous mettrons donc en place des activités de loisirs pour tous. Notre but est de permettre à l’enfant et à l’adolescent de se construire et de l’accompagner dans ses projets.

En adhérant, chaque jeune pourra bénéficier des installations (foyer, gymnase, terrains extérieurs…), des jeux, du matériel et des activités proposées. Une participation financière sera demandée lors de certaines sorties. Cinéma, patinoire, bowling, parc d’attraction, karting…

5. ENCADREMENT ET FONCTION DES MEMBRES DE L’ASSOCIATION
L’essentiel des décisions est pris d’un commun accord entre les membres du bureau (conseil d’administration) de l’association et le comité de pilotage regroupant les élus des six communes.
L’équipe d’animation est employée par l’association et prend en charge la coordination et l’animation des différents centres.

6. SANCTIONS
Tout manquement à l’une de ces règles pourra faire l’objet d’une sanction. Avant toute sanction, une discussion aura lieu avec le responsable du foyer. La sanction ira de l’avertissement à l’exclusion définitive des foyers.

7. Protocole des foyers junior lié à l’épidémie Coronavirus (COVID-19)
Suite à l’épidémie, des mesures nécessaires sont mises en place afin de protéger les enfants et le personnel au sein de nos structures. Un règlement annexe lié au COVID-19 sera à disponible dans le foyer ou par mail sur demande.
L’équipe portera des masques toute la journée fournis par l’employeur. Pour les enfants de plus de 6 ans ils peuvent venir équipés d’un masque mais doivent être autonome dans son utilisation. Le port du masque est obligatoire pour tous les enfants 11 ans et plus. 
Nous inciterons les jeunes à se nettoyer les mains très régulièrement (à l’arrivée, après chaque activité, avant et après le repas, avant et après chaque passage aux toilettes, si un jeune tousse ou éternue et au départ). Des affiches ludiques et pédagogiques seront disposées dans les locaux à destination des animateurs et du public.

Régulièrement les locaux seront aérés, nettoyés et désinfectés soigneusement par l’équipe. Les objets fréquemment touchés seront quotidiennement désinfecté avec un produit virucide norme NF EN 14476.
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8. COORDONNEES
ELODIE : 06.06.48.08.22                             mail : animationenfance.afriej@gmail.com
ANAIS : 07.87.66.99.65                             mail : animationjeunesse.afriej@gmail.com
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A retenir :





- Fournir de l’eau, le repas, couverts et mouchoirs


- Les locaux ne sont pas accessibles aux parents


- Port du masque obligatoire pour les parents


- Pensez à compléter la fiche d’inscription, fournir la photocopie des vaccins et règlement est à l’ordre de AFRIEJ culture et loisirs


- En cas de symptômes prévenir la direction


- Prévenir les enseignants et animateurs si votre enfant doit être récupérer par un animateur à la sortie de l’école de Distré et Rou les vendredis
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